

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetés:
Helyben: Egy óra — 8000 K
 Három óra — 24.000 K
 Egyes szám köznap 300, vasár- és ünnepnap 500.
Vidéken: Egy óra — 8300 K
 Három óra — 24.900 K

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató: **THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Kormányrendelet a kir. ügyészségek és bíróságok hatáskörének és illetékességének szabályozásáról.

Budapest, nov. 30.
 Mint a Magyar Távirati Iroda jelenté legközelebb kormányrendelet jelenik meg, amely a királyi bíróságok és ügyészségek hatáskörét és illetékességét szabályozza kapcsolatban a békeszerződés 77. és 173. cikkelyével. E cikkelyek Magyarország és az utódállamok között kölcsönös kötelezettséget állapítanak meg a másik államot érdeklő igazságszolgáltatási iratok átengedése tekintetében. Rómában nemzetközi egyezmény

tervezet készült ennek az irateszerének lebonyolítása végett és az egyes utódállamokkal tárgyalások folytak, de az ügy még véglegesen rendezést nem nyert. A magyar igazságszolgálat hatóságok tájékoztatása végett szükségessé vált a kérdésnek rendelt uton való szabályozása, ami módot nyújt a m. kir. bíróságoknak, ügyészségeknek az eljárás megszüntetése felől határozhatnának, az olyan ügyben, amelynek iratait valamilyen utódállam hatóságainak kell átengedniük.

A nemzetgyűlés ülései.

A kormány megváltoztatta az eddigi szokásokat és a nemzetgyűlést ezennel szombaton és hétfőn is foglalkoztatni fogja. Így tehát már holnap is tart ülést a nemzetgyűlés. A kormány azért tért el az eddigi szokásoktól, hogy teljesen kihasználja a nemzetgyűlés munkacseréjét. A nemzetgyűlés tehát ezennel szombaton és hétfőn mindig fog üléseket tartani. Az indemnitási törvényjavaslat befejezésére Kállay Tibor pénzügyminiszter hazatérése után várható. Tudomásunk szerint Kállay Tibor Walckó Lajossal együtt a londoni tárgyalások befejezése után, hétfőn érkezik vissza Budapestre.

Magyarok sorsa a román iga alatt.

Az új román alkotmánytörvény végrehajtása igen sok bonyodalmas okoz. A legkényesebb kérdések, amelyek a külföldi állampolgárok jogait érintik, így az alkotmány törvény 18-ik szakasza kimondja, hogy Romániában csak a románok és honosított románok szerezhetnek földbirtokot. Idegeneknek csak ezeknek az ingatlanoknak értékére van joguk. A törvény szövegezője az indokolásban kiemeli, hogy külföldi állampolgárok nemcsak adas-vétel, hanem ajándékozás és öröklés útján sem szerezhet földbirtokot. Ez az indokolás az európai jogban teljesen ismeretlen és példátlan.

Tovább folyt a vita az Ulain ügyben

Pallavicini, Kaas báró, Gömbös Gyula, Szakács Andor beszéltek.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed 11 órakor **Scitovszky** Béla elnök nyitotta meg.

Elsőnek **Pallavicini** György úrgróf szólalt fel:

Nézete szerint felesleges a mentelmi jogról beszélni, mert az utóbbi években olyan sok mentelmi sérelmet fordult elő, hogy a mentelmi jogot már nem is lehet élő jognak nevezni. Ulain képviselő mentelmi ügyét nem kívánja sem a pártszempontok sem személyszempont szerint tenni kritika tárgyává. Egyedül a mentelmi jog sérelméről, a képviselői szabadságról és a nemzetgyűlés tekintélyéről van szó. A nemzetgyűlés tekintélyét pedig minden képen meg kell védeni. Nem szabad ezt a nemzetgyűlést balkáni nivóra süllyeszteni. Nézete szerint Ulain esetében megsértették a mentelmi jogot. Tettenérésről nem lehet szó, tehát a fogvatartás indokolatlan. Különben is Ulain szökésétől nem kell tartani. Ha valaki Münchenbe akar utazni, az még nem büntetendő cselekmény. Különben is nem lehet szerződésről beszélni ebben az esetben, mert a másik fél nem tudott róla.

Kaas Albert báró szólal fel ezután. Rámutat arra, hogy a mentelmi jog sokkal nagyobb mértékben véd a Ház szabadságát, mint pl. az Angliában érvényben lévő mentelmi jog. Az angol parlament védi ugyan az üléssteremben a szólásszabadságot, de

nem védi a képviselőt a büntetőjog és ott mindenkit tettenérés vagy tettenérés nélkül elfoghat a rendőrség és a bíróság büntetendő cselekmény esetén és csak az elfogatás megtörténte után tesz jelentést a Ház elnökének. A Ház pedig azt egyszerűen vita nélkül tudomásul veszi. A mentelmi jog tekintetében a Háznak nem lehet hivatása, hogy bírói jogokat vindikáljon magának. A kisebbség részéről nem volt loyális eljárás olyan ténykörülmények; hozni a Ház színe elé, a melyeket elbírálása nem tartozik a Ház hivatásához.

A mentelmi bizottság jelentését elfogadja, kivéve azt a pontot, amely szerint a nemzetgyűlést hasonló esetben feltétlenül össze kell hívni.

Gömbös Gyula szólal fel. A belügyminiszter tegnapi beszédében azt állította rólunk, hogy mi kalandor nacionalizmust követünk és azonosítjuk magunkat a bombamerénylőkkel.

Mielőtt válaszolnék előbb a belügyminiszternek, meg kell állapítanom azt, hogy ez a küzdelem amely közöttünk és a kormány között folyik nem mozog tárgyilagos alapon, hanem állandóan személyeskedések vannak napirenden. A kormány az általunk hangoztatott érveknek nem tud tárgyilagos kritikát mondani, csak jelzőkkel illet meg bennünket, hol lelkibeteg, hol baromorvosok, hol kalandor politikusok vagyunk. Felkérem a kormányt tárgyilagos ala-

pon igyekezzen bennünket érvelésével meggyőzni. A jelzők osztogatása csak arra alkalmas, hogy a vitás kérdések még jobban elfajuljanak. A belügyminiszter megállapításait azonban nem vállalhatjuk.

Ennek az országnak semmiféle kalandra szüksége nem lehet és nincs is. Az országnak egy realpolitikára van szüksége. A puccsistákkal és bombavetőkkal nem azonosítottuk és nem is azonosítjuk magunkat. A fajvédő programban meg vannak a realpolitikai lehetőségek. Teljesen felesleges tehát ilyen eszközökhöz nyulni. Kérem a belügyminiszter urat, hogy méltóztassék ezeket a vádakokat a mi mozgalmunktól teljesen külön választani.

A mentelmi kérdéseknél ebben a Házban mindenkor politikai momentumok domináltak. A többség elve fog érvényesülni, ebben a mentelmi ügyben épp úgy mint a többi mentelmi ügyekben. Jogi kérdésekről teljesen mérdő dolog vitatkozni, mert a mentelmi kérdésekben nem jogi, megállapítások fognak érvényesülni. A jogi kérdések elintézése különben is a bíróság elé tartozik és ha a bíróság más álláspontra jut mint a nemzetgyűlés, az bizonyára a nemzetgyűlés tekintélyének rovására menne.

Létay Ernő: Nincs tekintélye ennek a nemzetgyűlésnek.

Nagy zaj és ellentmondás a kormánypárton.
Nagy Ernő: Allem azt, amit mondtam.

Gömbös Gyula: Csodálatos, hogy ugyanazok, akik a törvénytelenséget hangoztatják, most a kormányt támogatják, a kormányval szövetkeznek akkor amikor a fajvédőkről van szó.

Ellentmondások a szociáldemokratáknál: Nem szövetkezünk.

Gömbös: Vérbeli ellenzéki képviselőt alig találunk, valószínűleg azért van ez így, mert nem tudni, hogy mit hoz a holnap.

A sajtó egy atmoszférát teremtett meg, amelyben azt akarják elhíttetni a közvéleménnyel, hogy ezzel a fajvédő mozgalom végleg kompromittálva van. Látnom hogy mi keresztények újból Marionettek vagyunk. A szinpadok mögött egy néhány idegen tartózkodik, akik a keresztényeket egymásra uszítják — hogy egymással szemben harcoljanak, akkor amikor a keresztények egységére van szükség.

Nagyon sajnálom, hogy a fajvédő mozgalom ugynevezett szabad csapata az önálló vállalkozók saját szakállunkra dolgoznak. Ezek okosabbnak akarnak lenni mint mi, akik a parlamentnek felelősséggel tartozunk. Ezek a fajvédő gondolatot meg sem értve, tényleg kompromittálják ezt a gondolatot. Ezek, akik a fajvédő gondolatot komolyan nem veszik. Ne akarjunk senki után járni, hanem bízzák azt azokat, akik ennek a politikának érvényesülését a nemzetgyűlésen küzdenek.

Kifogásolja, hogy a kormány nem engedélyezte a fajvédők gyűléseit. Sokkal helyesebb volna ha nyíltan szembe szállhatnánk a kormánnyal. Majd a kultuszminiszter felé fordulva azt mondja, hogy nem tartja helyesnek, hogy a kultuszminiszter akkor, amikor Kovács Gyula sógorának kinevezési ügyének elintézése a Ház előtt fekszik, akkor egy éles ki-

rohanást és támadást intéz a fajvédők ellen. A kormány tendenciája szerinte oda irányul, hogy leépítése a nemzeti frontot. Ezt mutatja az a körülmény is, hogy az EME-t minden esetben beakarják keverni. Azonban érül annak, hogy a kormány annyira biztosnak és erősnek érzi magát, hogy ezeket a szervezeteket nem tartja szükségesnek azonban figyelmeztetem a kormányt arra, hogy az az erő, amely felett rendelkezik, nem a kormánynak az ereje, hanem a magyar állam ereje és azt erőszakos cselekményekre felhasználni csak azért, hogy a kormány reputációját megővje, nem szabad.

Csak az állam érdekében és a magyar nemzet jövőjének érdekében szabad ezeket az erőket felhasználni, de nem szabad erőszakos intézkedéseket vele elkövetni.

Ha ez a kormány azt hiszi, hogy teljesen leintette ezt az ugynevezett keresztény frontot meg kell változtatni a politikáját, akkor mondja meg ezt a kormány nyíltan.

Majd ráér az Ulain ügyre. Hozzájárul ahhoz, hogy Ulain képviselőt kiadják, had feleljen ezért a bíróság előtt, amit eszélekedett, azonban a letartóztatását teljesen feleslegesnek tartja. Ulain Ferenc szabadon bocsátását sürgeti és ő maga vállalja a kezességét azért, hogy Ulain nem fog megszökni.

Ezután **Nagy Emil** igazságügyminiszter szólal fel. Arra kéri a Házat, hogy intézze el még a mai nap folyamán ezt az ügyet, mert az ügyesség nem tud intézkedni pedig mindnyájunk érdeke, hogy az eljárás minél előbb befejeződjék.

A maga részéről a kérdéshez érdemben hozzászólni nem kíván. Azt mondták, hogy helytelenül jártam el akkor, amikor az ügyet nem statáriális bíróság, hanem rendes bíróság elé vittem. Kijelenti, hogy őt sem ebben, sem más ügyben más, mint objektív igazság nem vezette. Kéri, hogy intencióiban ne kételkedjenek.

Szakács Andor: A kormány kötelesség szerűen járt el akkor amikor **Bobula** és társai által tervezett puccsot megakadályozta és Ulain letartóztatatta. Azonban a bíróság túllépte hatáskörét akkor, amikor Ulain fogva tartásának kérdésében intézkedett. A következő indítványt terjeszti elő:

Mondja ki a nemzetgyűlés, hogy a kormány nem sértette meg a törvényt akkor, amikor Ulain letartóztatását elrendelte. A nemzetgyűlés szükségesnek látja, hogy hasonló körülmények előfordulása és a nemzetgyűlés üléseinek szünetelése esetén az arra hivatott szervek a nemzetgyűlést haladéktalanul összehívják. A nemzetgyűlés Ulain mentelmi jogát felfüggeszti, azonban a további fogvatartást nem tartja megokoltnak és ezért hívja fel az igazságügyminisztert, hogy Ulain szabadlábra helyezése iránt haladéktalanul tegye meg az intézkedéseket.

Ezután **Rakovszky** István szólal fel. Hozzájárul **Szakács** Andor indítványához. A belügyminiszternek az őrizetbevételről vallott elveit nem helyesli. Fogalkozik a mentelmi jog kérdésével általában és kimutatja, hogy a mentelmi jog alkotmányunk egyik legfontosabb biztosítéka. Amit Ulain képviselő csinált, azt ő a leg súlyosabban elítélendőnek tartja.

mindezek ellenben azonban úgy válik, hogy a mentelmi bizottság javaslatából csak annyit fogadhat el, hogy hozzájárul Ulain kiadásához, azonban egyéb tekintetben a kisebbségi véleményhez csatlakozik, illetőleg Szakács Andor indítványát fogadja el.

Az elnök ezután napirendi indítványt tesz javasolja hogy a nemzetgyűlés holnap délelőtt 10 órakor tartsa legközelebbi ülését, amelynek napirendjén az Ulain ügy folytatása és a főbírtoknovella tárgyalása szerepeljen.

A mai ülés fél 3 órakor ért véget.

Dr. Baltazár Dezső püspök amerikai utjáról.

Debrecenről Bodenbachig.

Tegnap este folytatta dr. Baltazár Dezső püspök amerikai utjáról érdekes felolvasását. A közönség zsufolásig megtöltötte a főiskola oratóriumát. A vallásos estély pontban 6 órakor közönséggel nyílt meg.

Ennek elhangzása után dr. Baltazár Dezső püspök lépett általános figyelmű közönség előtt emelvényre és folytatta amerikai utjáról megkezdett érdekes előadását. Meghatón emlékezett meg a husvétbucsuapredikációjáról, a Kálvinisták Tempomegyesületének tiszteletére rendezett bucsuapredikációjáról. 1922. május 6-án, szép derült májusi napon indult a nagy útra. Budapest tiszteletbeli bucsuapredikációját adták, Szólt a Behlten miniszterelnökkel történt találkozójáról. Lehangelő érzéssel haladt az expressz vonaton a csehországi elvett területeken, melynek minden fája egy fejtűt minden hegyre egy sirdombot mutatott neki. Elismérelődik emlékezik meg a cseh mezőgazdasági kulturájáról, a rendről, tisztaságról, melyet Csehországban látott. Használókat nyilatkozik a cseh személyzet udvarias, tisztességes viselkedéséről. Szép kultúra közt halad a német-cseh területen migern Bodenbach határállomásán német területre lépett át.

Dr. Baltazár érdekes és élvezetes előadását nagy óvációval jutalmazta a közönség. Nagy András énekvezér, a Boda Ferenc szavalata Baja Mihály amerikai költeményei nyiban hozzájárultak az estély sikeréhez.

Ballett tancelőadások a Bikában, belépődíj nélkül.

Báró Vécsey Elvira és Kőszeghy Ferenc, a m. kir. Operaház első soló táncosai vasárnap d. u. 4 órakor és este 9 órakor a Bika kávéházban és éjteremben klasszikus tancelőadásokat tartanak. A gazdag műsorban Liszt rapszódiaja, a Duma keringő, groteszk és keleti tánc solók magyar fűnc egyveleg és duettek szerepelnek. Ugy a délutáni, mint az esti előadás belépődíjmentes. Asztalok a főpincéreknek biztosíthatók. Magyar Imre és fia.

Milyen időnk lesz?

Hazánkban az utóbbi 24 órában is volt csapadék. Az idő enyhe volt. A hőmérséklet nappal 10-14 fok volt helyen, éjjel sem ment a 6-7 fok alá. A szelek ma reggel megélénkültek.

Időprognózis: Változókéony szárazabb idő várható hősüllyedéssel.

Szőnyegszővőszékhez
finom gyapju és kellékek
Méder és Huszárnál
Budapest, Nagydiófa-u. 22.

Fontos népiskolai ügyek a ref. presbiterium előtti

A ref. iskolákban az osztályok létszáma ezideig 6-8 helyettes tanerő beállításával átlag 50 volt. A tanítótestület és az iskolaszék az eddigi állapot fenntartását kéri javaslatával szemben a gazdasági bizottság az osztályok összevonását és a helyettesek elbocsátását javasolja takarékoskosságot szemponból. A helyettesek havi díja személyenként 90 ezer korona.

A zsidó iskolákban nem takarékoskodnak a tanügyi rovására. A múlt évben 25-30-as létszám mellett tanították, természetesen ered-

ményesebben, mint 65-70-es létszám mellett lehet. Ott egyházi adóból fedezik az iskolai kiadásokat, a ref. egyház pedig egy fillért sem költ egyházi adóból népiskolai célokra, mert a 1100 hold iskolázási föld fedezi a kiadásokat.

Reméljük, hogy a presbiterium szívesen hozza meg a csekély áldozatot az iskolák érdekében s a helyettes tanerőket továbbra is alkalmazza. Ma már minden művelt ember tudja, hogy a legmagasabb kamatot hozza az a pénz, melyet tanügyi célokra fordítunk.

A budapesti bombamerénylet.

Budapest, nov. 30.

A bombamerénylettel kapcsolatban a főkapitányság ma este a MOT útján a következő hivatalos közleményt adta ki:

A napi sajtóban téves és a tényeket meg nem közelítő hírek jelennek meg. Nevezetesen téves az a közlés, mintha egy női tanu a főkapitányságon megjelent volna és az ott lefolyt szembeállítás alkalmával Márffy József Adorján Géza, Varga Ferenc és Hor-

vát-Halás József személyében felismerte volna azokat a személyeket, akik az Irzsébetvárosi Demokrata-kör helyiségében történt robbanás alkalmával a Dohány és a Hársfa-utca sarkán levő vendéglőben tartózkodtak. A szembeállítás ilyen irányú eredményre nem vezetett. Tévedésen alapul az is, hogy Gyulai Mihályt a rendőrség ezzel az ügygel kapcsolatban őrizetbe vette volna.

Dr. Magoss György lett a Nyirvizcsapoló társulat elnöke.

Hat kiló buza a holdankénti díj.

Tegnap délelőtt 10 órakor tartotta a Nyirviz csapoló társulat évi rendes közgyűlését a Városháza tanácsstermében. Az érdeklőt gazdák nagy számmal jelentek meg a közgyűlésen. Acél Géza alelnök mint-hogy mandátuma lejárt, megsem jelent a közgyűlésen, a jelenlevők tehát dr. Vargha Elemér főjegyzőt választották meg.

A miniszteri leiratok előterjesztése és ügyvezető mérnök jelentése után Balogh István indítványozta, hogy térjenek át az elnök, alelnök és a választmány megválasztására.

Elnökké egyhangulag, lelkesedéssel dr. Magoss György polgármestert, alelnökké dr. Vásáry István

tanácsnokot választották meg. A választmány nagybárá a régi maradt. Czukor László, dr. Sajó László, és Wessprémy Zoltán helyére választották újakat. És pedig Czukor helyére Jóna Istvánt, Sajó László helyére Polgári Józsefet és Wessprémi Zoltán helyére Popovics Gyula halápi birtokost. A közgyűlés bizalmát dr. Vásáry István szép szavakkal köszönte meg és ígerte, hogy azon lesz nek, hogy a társulat elleni panaszok ezután megszűnjenek.

Elfogadta a közgyűlés a költségvetésben előirányzott 6 kg. buza holdankénti ármentesítési díjat, de úgy, hogy a jövő évben a 700 kilométeres csatornát kitisztítják.

Színház.

A Csokonai színház műsora.

Szombaton este: Mintha álom volna, operett.

Vasárnap délután: A tót leány. Népszínmű.

Vasárnap este: Mintha álom volna, operett.

Ma szombaton délután 3 órakor a „Márinka, a táncosnő” operette, — mely bevezetője volt az egymást követő nagy sikereknek mérsékelt helyarákkal kerül színpadra. — Estéjét sem féltheti el kellemesebben, jó kedvben sehol senki, mint a „Mintha álom volna” operette előadásánál. Gyönyörű énekszámok, pazar keleti félvonalok és boszorkányos táncokkal van tele a darab.

Hegyi Emánuel hangversenye. — Harmadik debreceni koncertjére Liszt-eket hozott magával Hegyi Emánuel, elővette Lisztnek a koncertműsorokról el-elűnedezett szép darabjait és ámulva láttuk, akik már egy más muzsikához szoktunk hogy mennyi érzés, szín és hangulat lakozik a csillógó díszek alatt, mennyi szépség a tájtékozó hangörvények mélyén. Egy idő óta divaj Lisztet nem játszani és csak mint virtuózt tekinteni. A magyar művészek a vétkét igyekezett Hegyi Emánuel jóvátenni, ami teljes mértékben sikerült neki. Ragyogott és és szikrázott ujjai alatt Liszt muzsikája. Ep oly szép volt egy Beethoven szonata Bach kromathkus fantáziája és fugja, Hegyi fölényes nyugalma játéksztílusa, mely őt a zongora magister elegantia rumjává teszi, a nagy számú disting

Ma furka-estély
Azornál,
Petőfi-tér 7. Deák Ferenc-utca sarok

vált közönségben most is a teljes elismerést váltotta ki. Két ráadást kellett adnia a Campanitét s a Minutenzwart.

A világhírű Walbauer-Kerpey voncsnagyes angolai körútja előtt december 19-án, kedden tartja második hangversenyét a Csokonai színházban. Előjegyzéseket már most elfogad a pénztár.

Meteorban vasárnap „Pálinka” világláger. Zola örökbecsű nagy műve kerül bemutatásra. Rendes helyárák mellett. Jegyelővétel.

Rémüle: hajója I. rész: A ki a halálnak sem kell. Nordisk film, Carlo Wieth a főszerepben ma és holnap az Omniában.

Japán földrengés eredeti helyszíni felvételek, a huszadik század legnagyobb katasztrófájáról az Omniában.

Ujdonságok. Madách-ciklus Népszerű Főiskolai tanfolyamon.

Vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a következő Madách előadás.

A tanfolyamon Madách részletekben oly érdekes és gazdag életrajzok, mak vázolója után, Papp Károly egyetemi tanár, az Ember tragédiáját magyarázza, utána mintáival és forrásaival vette egybe. Ebből különösen a Fausttal való párhuzamba állítás emelkedik ki.

A közönség a legnagyobb érdeklődéssel koresei fel a Madách ciklust. A nagy szellem vonzó ereje előadásról előadásra fokozódik.

A következő Madách előadás vasárnap d. e. 11 órakor lesz, a szokott helyen, amikor dr. Medveczky Károly értekezik Madách — a nő címen.

Vasárnapi Istentiszteletek a református templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál T. Révész Imre lelkész, ágendázik Mezt Béla vt. lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Derencsényi István 3. th. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Siposs Imre közp. lelk. hiv. vezető, ágendázik Ury Ferenc s-lelkész, d. u. 2 órakor prédikál dr. Bötökös Béla s-lelkész, Kossuth utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Gábor András s-lelkész, ágendázik Baja Mihály lelkész d. u. 5 órakor vallásos estély: bibliaolvasás és imádkozik, Árpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál Monár Ferenc lelkész, ágendázik Peleskey Sándor s-lelkész d. u. 2 órakor prédikál Peleskey Sándor s-lelkész, Ispolyai templomban d. e. 10 órakor prédikál Papp Imre s-lelkész, ágendázik Márton Sándor s-lelkész, Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál és urvacserát oszt Komrad Zoltán vt. lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Ury Ferenc s-lelkész, Nyilas telepen d. u. 3 órakor prédikál s urvacserát oszt Uray Sándor lelkész. Csapókeri iskolában vallásos estély Ury Ferenc s-lelkész. Körházi istentiszteleteken prédikálnak: Ferenczy Gyula nyug. e. tanár, Kántor József vt. lelkész. Tanyai istentiszteleteken: Ondód, Vedres dülön Kocsis János tanyai lelkész, Kőseleszegen: Nagy Lajos vt. lelkész, Bánkon Csúry István vt. lelkész, Kátonai istentiszteleten nagyttemplomban d. e. fél 9 órakor Tóth Lajos labori lelkész.

Az evangélikus templomban (Miklós-u. 3.) az istentiszteletet december 2-án, advent első vasárnapján d. e. 10 órakor Kálmán Rezső orosházi ev-felkész tartja. Urvacsoraosztás. Offertórium. Délután 5 órakor vallásos estély.

Főzőedények,
háztartási cikkek,
kátrányfedőemezek
Kovács Gyula vaskereskedőnél,
BIKASZÁLLÓ mellett, sarkon

A HANGYA dusan felszerelt

fűszer, bor, ásványvíz, gyógycognac, likőr, rum, pezsgő és esemege osztályának megtekintésére föl hívjuk a vásárló közönség szives figyelmét, ahol a legjobb minőségi áruk a legelőcsöbbsen beszerezhetők.

Fiók üzletek a város minden részében. Fűzlet: **Rózsa-utca**
Pontos, figyelmes és előzékeny kiszolgálás.

Kiss Ferencz egyetemi tanár előadása.

A Deb. Kálv. Templomegyesületének hitvédelmi szakosztálya dec. 7-én pénteken d. u. 5 órakor tartja a szokásos havi összejövetelét a kollégium dísztermében, ahol „Gondolatok az egyházépítés köréből” címen Kiss Ferenc egy. tanár tart előadást. Belépődíj nincs.

Minden ref. egyház tagot és érdeklődőt tisztelettel meghív a szakosztály.

Vallásos estély a Kossuth u. templomban. A Kossuth u. ref. templomban dec. hó 2-án az Advent első vasárnapját d. u. 5 órakor adventi vallásos estély lesz a következő sorrenddel: 1. Fenálló ének 28. dics. 2. Köz. ének, 75 dics. 1-2. vers. 3. Bibliát olvas és imádkozik Siposs Imre központi lelk. hiv. vezető. 4. Szóelő ének: Nagy András kántor. 5. „A bűn az ajtó” Biblikomparatív. Tartja dr. Erdős Károly lelkészkező intézet igazgató. 6. Adventi versék: Baja Mihály lelkész. 7. Közének. Belépődíj nincs. Adományokat a szegény gyermekek felruházására gyűjtenek.

A kath. férfi liga tagjait értesítjük, hogy dec. 1-én, szombaton este a sz. beszéd nem 6 órakor, mint eddig hanem 7 órakor lesz. A sorozatos sz. beszédre a liga meghívja a kath. férfi világot Tárgy: a világiak apostolkodása. Vasárnap a sz. beszéd után a rk. el. iskolában a liga fontos értekezletet tart, melyre a tagokat ezúton is meghívja a vezetőség.

Rémület hajója Nordisk film — Omnia.

Javító különbözeti és érettségi vizsgálatok. A debreceni áll. főreáliskolában a decemberi javító és különbözeti vizsgálatok december hó 7-én reggel 8 órakor kezdődnek. A magánvizsgálatok írásbeli részét december 7-én, szóbeli részét 11-én tartják. Az írásbeli érettségi vizsgálatok f. évi december 12. 13. 14-én, a szóbeliek december hó 17-én lesznek. Igazgatóság

Nyukosz hirdetemv. Egy nyugál. bományu idősebb nyukosz tag (nyugállományu százados) aki érettségi-zeti és tanítói oklevéllel bír, fizetésre és teljes ellátásra elemi és középiskolások sikeres tanítását, főleg nyelvekre, matematizsra, zenére vállalja. Bővebb felvilágosítást ad hétfőn és csütörtökön délután 4-5-ig a hivatalos helyiségünkben Csapó u. 21. sz. a nyukosz elnöksége.

Izlésés beállítású menyasszonyi képeket, családi, csoport és gyermekfelvételeket készít Liener Béla fényképész, Csapó u. 1.

Eliopott fényképek. Az elmúlt vasárnap virradó éjjel egyik kiváló fényképészünk Csapó utca sarkán levő fényképkirakatját ismeretlen tettesek kifeszítették és onnan négy darab értékes berámázott fényképnagyítást ellopott. A rendőrség a nyomozást megindította.

A debreceni cigányok fegyelmi bizottsága folyó évi november hó 30-án tartott ülésén Buri Lajos cigányzenészi magaviseletéért öt ezer koronára, Gulyás András cigányzenészi a vezetőség megsértéséért tízezer korona, pénz és a működési engedélynek nyolc napra terjedő megvonására büntette. Mocsári Pált ugyancsak sértésért dorgálásra ítélte. Rácz János jegy. biz. elnök.

50,000 korona jutalom annak aki a kirakatomból ellopott fényképek tolvajának nyomára vezet. Liener Béla fényképész, Csapó u. 1.

A Royal Nagykávéházban
december hó 1-től minden este
Simphonikus-zenekar játszik
Beiter Géza, a volt Serafin-zenekar karmester vezénylete alatt aki már ezeltől két évvel is kellemes szóakozást nyújtott a Royal-kávéházban a n.é. közönségnek

Öt éves gyermek két bombával az utcán.

Az Erzsébetvárosi Kör Bombamerénylői ügyében folyik a nyomozás a rendőrségen. A főkapitányságnak nagyon érdekes és biztos adatai vannak a birtokában, úgy, hogy nagyon sok remény van arra, hogy a Kör ellen elkövetett merénylet tettesei is rövidesen a rendőrség kezére jutnak. Ma a következő érdekes eset történt:

A Mester-utca és a Haller-utca sarkán egy pöttömnyi 5 éves gyermek szabadon végig az utcán s két kicsiny kezében két fanyelű, teljesen épnék látszó kézigránáttal hadonászott. A

gránátot elvették a kis gyermektől, akiről megállapították, hogy a közeli lakó fiúcska s elmondta a rendőrségnek, hogy játszott az utcán, amikor egy bácsi ment az utcán és megszóította őt, behívta egy kapu alá. Kezébe nyomta a kézi gránátokat és kb. a következőket mondotta a gyermeknek: Szaladj fiúcskám ki játszani ezzel az utcára.

Nagyon valószínű, hogy valamelyik megijedt ember, aki mindeztől lázasan őrizte a gránátokat, ezt a könnyelmű módszert választotta a robbanószerkeztől való megszabadulásra.

Kinevezés. A Pátia biztosító intézet igazgatósága Székely Arthur vezértitkárt az intézet érdekében kifejtett buzgó és eredményes működéséért aligazgatóvá nevezte ki.

Höchtl Margit hangversenye. A koncertek áradatában, mely most a debreceni közönséget elborítja — mint egy sziget emelkedik ki Höchtl Margit hangversenye. A debreceni zenekedvelő publikum jól tudja, mit ér s mit jelent egy Höchtl koncert. Höchtl Margit ma az ország első pianistái közé tartozik. Minden koncertje Budapesten is jelentős zenei esemény volt. Játéka csupa szív és melegség. Jobb Schumann és Chopin játékos nála kevés van az országban. December 5-iki koncertje előjegyzett jegyeit már máától ki lehet váltani.

A magyar cigányzenészek országos egyesületének felhívása. Debrecen területén tartózkodó azon cigányzenészekhez, akik még nem tagjai az egyesületnek vagy a tagsági díj fizetéssel hátralékban vannak, december 15-ig bezárólag jelentkezzenek a helyi csoport irodájában, Homokkert utca 105. Kedd, csütörtök és péntek délután 2-4 óra között, ahol a tagsági igazolvány megváltásával egyidejűleg működési engedélyt is kapnak. A határidő letelte után való jelentkezés esetén, ha elmaradását kellemetlen igazolni nem tudja fegyelmi bizottság elé utaltatik és csak a büntetésidő letelte után nyerheti el a működési engedélyt. Tehát saját érdeke minden cigányzenésznek, hogy a felhívásnak eleget tegyen. Kiss József titkár.

Eltemették az öregek gulyás számadót. Tegnap helyezték örök nyugalomra Húse Istvánt az öreg hortobágyi számadót. Ötvenhárom évet töltött a délibápos pusztán. Nagy családja és a gazdák vezető férfiai kísérték az öregek számadót utolsó útjára.

Az autófecskenők körül. A város még a tavasszal két autófecskenőt rendelt a győri vagongyártól. A gyár ugyan megkezdte a fecskenők készítését, de a közbejött sztrájk miatt csak most készültek el. A gyár most 48 millió koronát kór a két fecskenőért. A mai érték eltolódások miatt az ár nem tulmagas, úgyhogy amint hírlk a város át is fogja venni a két autófecskenőt a magasabb árral is.

Előadás az állategészségügyről. Vasárnap délelőtt 11 órakor a Polgári és Gazda-kör nagy termében Szabó Dóme gazdasági akadémiai tanár tart előadást az állategészségügyről. Ha tekintettel vesszük hogy a baromfi betegség miatt milliók károkat vallanak. Szabó Dóme előadása igazán szükséges és mindenkiere néve hasznos lesz.

Tiszántúli Körzeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezet alakuló ülése. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara közli az érdekeltekkel, hogy a pénzügyminiszteriummal és az Országos Központi Hitelszövetkezettel egyetértésben az 1923. XXXIII. t.-c. utasításának megfelelően létesítendő Tiszántúli Központi Hitelszövetkezet alakuló közgyűlése december 9-ikén. (vasárnap) d. e. 9 órakor. Debrecenben, a városháza nagytermében lesz megtartva. A létesítendő hitelszövetkezet sorsát az eddigi nagyarányu jegyzések már is biztosították. További jelentkezések a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarához (Debrecen, Piac-u. 9., I. e.) küldendők a gazdák érdekében fontos, hogy a részjegyzéseket még december 9-ike előtti bejelentésk.

Családias estély. Ma este lesz a kath. otthon összes termeiben a szokásos nagy családi estély.

Unitárius egyház presbiteriuma december 2-án délelőtt 11 órakor a gondnoki hivatalban (Hatvan-u. 24.) ülést tart. A tagok megjelenését kéri a gondnok. Az unitárius tanulók vallás órája a gondnoki hivatalban 2-án, délután fél 4 órakor lesz.

Dr. Öreg Réla és dr. Nagy János ügyvédek irodájukat Kálvin (volt Egyház)-tér 5. szám alá helyezték át.

Bál után a Korzó-Kávéházban találkozzunk. Záróra reggel öt órakor.

Vonós katonazenekar játszik vasárnap délelőtt 10 órától délig a **Bika üvegcarnokában.** Villásreggeli, frissen csapolt Dréher sör.

Japán földrengés Omnia.

Szépesy Ferenc fánckolájában ma este táncvizsga! Kedden délután 6-tól 8-ig és este 8-tól 10-ig új tanfolyam veszi kezdetét. Gazdálkodóknak külön csoport. A Jáva minden csoportban tanítva lesz Beirats Simonffy-utca 1-c, II. emelet.

Színházi vacsorák a Korzó-Kávéházban. Záróra reggel öt órakor.

Napsugár vagyonmentő karácsonyi nagy árverése december 2. 4., 5-ikén délután háromkor, Piac-utca 10. Kiállítás (díjtalan) december 1-2 (szombat, vasárnap) egész nap.

Hölgyek arcáról szeplőt, májfoltot, hajszálakat eltávolít véleg. Arcmasszázs, mely üdit, fiatalít bérletben kapható „Vénusz” kozmetika. — Széchenyi-utca 16.

Japán földrengés Omnia.

A legválasztékosabb délutáni uzsonnák a Korzó-Kávéházban.

„Haube” bőr autósapka szörmebéllel Frank Edénél.

Karácsonyi Occasiót rendez a legjutányosabb árakban Frank Ede férfi divat üzlete (Megyeház mellett) Remek választékban kalap, fehérmamó, nyakkendő különlegességek, nyakcsalok, bokavédők, keztyűk és egyéb uraldivat cikkekben.

Korzó reggeli, három fogásból 1000 korona a Korzó-Kávéházban.

Legszebb karácsonyi ajándék egy Kozmann fénykép. Műterem és öltöző állandóan emperálva.

Menyasszonyi, gyermek- és hölgy fényképek speciális művészettel készülnek Róna fényképszéki szalonban Piac-utca 58. I. emelet II. lépcső.

Kelemes esték a Korzó-Kávéházban. Záróra reggel öt órakor.

Ölcső hét. A Rózsa áruház által már rendezett ölcső hét oly elismérésre talált, hogy azt karácsonyi vásár kertében rendkívül leszállított árak mellett megismélti, hogy alkalmas nyujtson az állami tisztviselőknek és női alkalmazottaknak, hogy több ruházati cikkekhez ölcsőn juthassanak. Eladásra kerülnek női felöltők gyermek és serdülő leány kabátok ruhák és kosztümök szörme, kabátok és bőrk. díszített és bőr kalapok. Az ölcső árusítás december 1-től 7-ig tart, az ölcső árak a kirakatban megtekinthetők.

Kardoss Géza énekel a Korzó-Kávéházban Záróra reggel öt órakor.

Karácsonyi menyasszonyi és gyermek fényképek, művészi kivitelben készülnek Ruzicska műteremben, Piac 32.

Vacsoráljunk a Korzó-Kávéházban. Záróra reggel öt órakor.

Ref. templomi nagy hangverseny.

A Debreceni Kálvinisták Templom Egyesületének jódokevényű előadásokat rendező szakosztálya december hó 9-én d. u. 5 órakor a nagytemplomban művészi számokból összeállított magas színvonalu templomi hangversenyt rendez. A befolyt jövedelem teljesen a karácsonyi felsegélyezések céljaira megy.

Jegyek 3000, 2000, 1000 kor., állóhely és karzat 500 kor. Jegyek Kaphatók központi lelkészi hivatalban a templomegyesületi titkárnál Kálvin-tér 17. sz. alatt.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 2-án, vasárnap kollégium földszint 4. sz. a. d. u. 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

Törles a vitezi rendből. Az országos vitezi szék f. hó 9-én tartott ülésén a vitezi jogaitól már előzőleg felfüggesztett Kovács Lajos debreceni lakost a Vitezi Rend tagjainak sorából véglegesen törölte.

Bikában ma, szombaton záróra 5 órakor.

Öngyilkosság a Magos-utcán. Tegnap délután négy órakor a Magos-utcán Szilágyi jó módu eszmadia mester a padlón felakasztotta magát. Három órakor még beszéltek vele, négy óratájban a kőményseprő járt a padon s az már ott találta felakasztva Szilágyit. Hogy mi vihette az öngyilkosságra, nem tudják.

Mit hirdet ma az Ingóságközvetítő? Arany János-u. 14. az udvarban.

Karácsony előtti nagyszabásu gyermekjáték és ajándékvásárunkra az eladásra szánt tárgyak felvétele állandóan folyamatban van. Hozza be mielőbb az Ingóságközvetítőbe. Elfogadunk megbízást iroda, lakásberendezések, hagyatékok kiárusítására ugyanezek menyasszonyi kélelgyek alkalmi áron való beszerzésére.

A vevőközönség figyelmébe! Férfi és női télikabát, ruhavásárunk megkezdődött. Fele áron vásárolhat mindent. A legelőnyösebben vásárolhat függönyöket, ebédlőszőnyeget, terítőket stb. Tekintse meg.

Mit ad el? Keresünk eladásra: ebédlőszőnyeget és hat széklet, ékszerket, nipelket, dísztárgyakat, gyermekszőnyeget, gyermekágyat, összehajtható vaságyat, varrógépet, fekete gyepplőszarát, zongorát, hegedűt, mindenféle szőnyeget, edényeket, ezüst retikült, butorokat és minden ingóságot.

Es mit keres? Megvételre ajánlunk: mosdókészletet Meidinger vaskálybát, képeket, lőszerszámot, két kommetet, gyermekjátékokat, kávéfaralókat, edényeket, szőnyeget, abroszokat, függönyöket, selyempaplanokat, cimbalmot, butorokat és egyéb ingóságot.

Az eladásra szánt tárgyak felvétele és állandó eladás d. e. 9-1-ig, d. u. 3-5-ig.

Jól jegyezze meg, ha bármit eladni vagy venni akar, mindenekeelőtt jöjjon el az Ingóságközvetítőbe.

Aruforgalmi osztályunk a közkevelte Apollo citromtablettát ajánlja kereskedők figyelmébe.

Ma szombaton, december hó 1-én disznótoros vacsora

Albert Belvárosi Étteremben
Elsőrendű italok. Jambó tambura zenekarban versenyez. Előzékeny kiárusítás

Olcsó zsirszalonna
kilogrammja 13,000 K-ért,
valamint csontok, fejek,
kőrök, olcsón kaphatók
Burgondia-utca 12. sz. alatt
Kovács Sándornál.

Társat keresek
500 köblös föld bérlé hez
egy évre, 250 öszi vetés, a ta-
nya sajátom, lucernás a földből
450, felvan szántva, 500 darab
első osztályu feles juh a fent ne-
vezettekre, 200 vagy 300 mázsa
buzát kamatra, vagy csendes társ
A pénz ingatlannal is biztosítom.
Cím a kiadóban.

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábultság ellen
legjobb az
Antidol
Fél perc alatt hat!! 1 üveg: 85 adag
Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 3700.
Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-
tárosoknál.

ELADÓ
a Sámsóni ország-
uton levő 19. számú **HÁZ.**
Jömenete'ü fűszerüzlettel és be-
költözhető lakással. Értekezni ugyanott!

Lakáscsere!
Teleki-utca 13. szám alatt
levő 1 szoba, konyha, speiz-
ból álló modern lakásom
elcserélném, lehetőleg az
Árpád-tér közelében levő
2 szoba, konyha, speizból
álló lakással. Különböze-
tet fizetem. Értekezni lehet:
KÓSA kalapos, Kossuth-u. 3.

**Szörme-
árút olcsón
vásárolhat!!**

Tessék a kirakatot
megtekinteni!

Hosszu szörmekabát
900,000 K.
Rövid szörmekabát
390,000 K.
Rókafazonu boa
63,000 K.
Siel, Biebet kabátok
Nemes szörmekből
nagy választék!



MA
nagy, házias
hurka-estély
a Fehérlő-étteremben.
Meglepő olcsó árban Jármi-féle ó és
ujborok, jó zene, figyelmes kiszolgálás.
Tisztelettel **Gazdag József** vendéglős.

ÉRTESESÍTÉS
a tisztelt rendelő közönséghez, hogy
angol és francia
női szalonomat
Piac-utca 38. alól december 1-én újból
Püspöki palotába helyezem visz-
sza, Hatvan u. 1., második udvar.
Tisztelettel: **KOVÁCS ÉS TÁRSA.**

Mélyen leszállított árban
cipők Kovács Vilmosnál,
(Iparkamara épület.)
Törvényszékek szomszé-
gában.
Női fűzős magas box
és sevré 70,000 K-tól
Férfi fűzős box és sevré 75,000 K-tól
Férfi francia fűzős
sevré 85,000 K-tól
Fia fűzős box és sevré
35 lól 39-ig 50,000 K-tól
Baba cipők 19-20 ig 12,000 Kor.
Baba " 21-22-ig 13,000 Kor.
Gyermek cipők 20-24-ig 25,000 Kor.
" " 25-28-ig 30,000 Kor.
" " 29-32-ig 35,000 Kor.
" " 33-35 ig 42,000 Kor.
Mérték után a legjobb anyagból a leg-
izlésebb, s a legolcsóbb árban.
Gumi és bőrtalpu cipők javítását vállalom

Butorok
a legolcsóbban besze-
rezhetők Széchenyi-utca
8. szám alatt, bent az
udvarban. — Elsőrangú
szabadkézi munkák. —
Saját kárpitos mihely.
Használt butorokat is
veszek és eladok.
Szentpéteri Sándor

Aranyát, ezüstöt, Brill
liánsat, használt müfo-
gat magas áron vált
be óra és ékszer javi-
tások szakszertien esz-
közöletnek Stassik és
Blattner, Csapó utca
12. szám. 3188

Szakácsnő uri helyre
felvétetik. — Lehetőleg
csak az ajánlkozók,
aki állandó helyet akar
s aki az izletes főzésben
teljes jártassággal bír.
Cím a kiadóhivatásban.
Üres üvegeket ál-
landóan veszünk Fü-
szerkereskedelmi r-t.
Piac utca 41. 3597

Aranyát, ezüstöt, Brill
liánsat, — zálogcédulát
evsz, meghívásra ház-
hoz is elmegy Steiner
Mihály, Hatvan u. 2. sz.
I. emelet.
Vincelláriskolát vég-
zett nős kertész keres
ki a gyümölcsfa és —
szőlőkertészetet gya-
korlatilag is érti. Go-
rove uradalom Mentes
torpályi. Jelentkezni
lehet szombatonként
3725

Fűszerüzletemben —
gyakorlatlaj bíró pénz-
tárosnő és kiszolgáló se-
géd elspjére felvétetik.
Deutsch Lajosnál, fő-
posta mellett. 3775
Butorozott szobát ke-
resek, bármely utcá-
ban, külön bejárattal
Márkus, Hatvan-utca
3779

Fűtő felvétetik a
Pótkávégyár és Fűl-
szermalom R-T., —
Diószegi-ut. 3832
Ügyes takarítónő a
reggeli órákra felvé-
tetik. Cím a kiadóban.
3833
Tanuló leányokat fi-
zetésselzetéssel felvé-
szek özv. Gergely Dá-
vidné Arany János-
utca 36. 3835

Házi kisasszonyt. —
megbízható fűzőszek
2 tagu családnhoz há-
ziasszony támaszául —
"Kényelmes otthon".
Hunyadi-u. 6. 3830
Idősebb házaspárhoz
házi kisasszony keres-
tetik, ki a háztartás
minden ágában járas.
Jelenkéri d. u. 2-4-
ig. Jókai-u. 9-b. 3831
Elveszett tegnap SI-
monffy-utcai piactól —
Csapó-utcaig szüleim
síremlékéről fénykép.
Megtalálót kérem jut-
tassa vissza jutalom el-
lenében, Csink felügye-
lő Péterfia 42. 3807

Fodrászsegédet és ta-
nulót állandóra vagy
kisebítőnek keres Kár-
póli, Eötvös-u. 64. 3804
Női kalap, fekete bár-
sonyból, király kócsag-
gal elveszett. Megtalá-
ló jutaomban részesül.
Péterfia 48. hátsó lép-
cső. 3798
KeKresek egy jó csa-
ldból való középkoru
magános urnót, házve-
zetőnőnek, ki a háztar-
tás minden ágában te-
kintetik. Cím a kiadó-
ban. 3797
Megbízható kifutó —
leány felvétetik. Hu-
nyadi-u. 19. (Ékszer üz-
let.) 87

Kifutó leány felvéte-
tik. Szadlák és Vámos-
nál, Piac 28. 3838
Kifutó leány vagy fu-
kerestetik. Pataky. —
Csapó-utca 19., kereszt
épület iroda. 3837

Éjjeliőr keresetetik,
azonnali belépésre. —
Hajdumegyei Vasöntő-
de és Gépgyár R-T.
Újvárosi-ut 5. 3843

Hentesanulónak szo-
lid, jó nevelésű fiút
teljes ellátással felvesz
a Nagy Lajos iroda,
Veres-u. 9. 26

Mcsogató és konyha
leányok felvétetnek Al-
bert Belvárosi éttermé-
ben. 3850
Bejárónő, egész nap-
ra kocsiztal felvétetik.
Batthyányi-utca 17. —
utcai lakás. 3851

Mindeneg főzőnő, vi-
déli uradalomba, jó fi-
zetéssel azonnal felvé-
tetik. Felvilágosítás —
Teleki-utca 100. 3806

Szőnyegkészítéshez
gyakorattal bíró lányo-
kat jó fizetéssel felve-
szek Jablonszky-né, Jó-
zsef kir. herceg-u. 40.
3888

Butorozott szobába
lakótársat keresek. —
Cím a kiadóban. 3787
Állást keres 28 éves
önálló eladó, kereske-
delmi alkalmazott, az
úri és női divat szak-
mában. Cím a kiadó-
ban. 3791

Bejárónő könyvvel
felvétetik. Rákóczi-u.
29 3784
Kenyérelárusítónőt,
Dégenfeld-téri piacra
felvesszünk. Kónona-
gyár, Bethlen-u. 3822

Kölcson butorot ke-
resek sürgősen, egy —
szoba berendezésére. —
Cím a kiadóban. 3817

Pékiasznak, két 16
éves fiút jó családnól,
henteskötze felvesszünk
Kovonagyár, Bethlen-
utca. 3821

Bejárónő, ki főzni is
tud felvétetik. Szilágyi
Arturmál Piac-utca 71
3815
Kifutó fu felvétetik
Konez László üveg ke-
reskedő. Egyház-tér 5.
Nyil-utca 19., első ajtó.
3801

Uj fényképészet!
A Csapó-utca 16. sz.
alatt, hoi reklám
arban készül 6 drb
lev. lap 15 ezer K
3 visít igazolvány
5 ezer koronáért.
Takács Vince és Társa
Csapó-utca 16. sz.

Egy egyszerű keres-
mai berendezés jégmű-
tővel eladó. Hadházi ut
4. szám. 3770

Fahorok, kifutó m-
nőszegűek 1300 koroná-
ért literenkint kimérve
is eladók. Péterfia utca
52., hátsó udvar. 3842

Friss sertés zsír, hus
fűstölt kolbász, tepertő
családi ckok miatt na-
pi arni olcsóbban el-
adók. Sas-utca 4. sz.
háztelgyelő. 3845

Hálószobabutor csak
nem teljesen új olcsón
eladó. Csillag 79. 3844

Meder tele ur háló
szoba, új, olcsón eladó
Hatvan-utca 34. 3840

Eladó Garay-utca 15-
számú ház. Értekezhet
ni első ajtó. 3828

Eladó igen csinos ki-
sebszerű szén kályha,
Nyil-u. 20. 3824

Perzsianor szörme rő-
vid kabát jutányosan
eladó. Rákóczi-u. 2. sz.
Vámospércsi vasutl
állomáshoz negyedóra-
nyira 15 magyar hold
sik fekvésű szántó —
közte négy hold szőlő-
nek való emelkedés —
örökáron eladó. Ugya-
nott a telepítéshez szük
séges gyökeres szőlő-
vesszők is kaphatók.
Venni szándékozók for-
duljanak Magyar Gyu-
la főjegyzőhöz. 3737

Répaüző, erőhajtás-
ra és egy fa vésőgép
eladó. Szoboszlói-ut 4.
Vasöntőde. 3796

Eladó 800 négyzetgöl
szőlő és gyümölcsös.
Diófa-utca 24. 3794

Tel ajtó 201x97 ei-
adó. Cím kiadóban.
3808

Jó hangu nagybőgő
eladó. Késes-utca 47.
Gazdálkodóknak al-
kalmas nagytelkű, be-
költözhető ház jutányo-
san eladó. Timár-utca
11. 3790

Egy szép sülyesztős
varrógép és ingaóra el-
adó. Cím a kiadóban.
3792
Eladó 500 literes bo-
rshordó, 120 literes be-
falazható rézüst gáz-
kályha vastalpu fa-
szánka, Konez, Péterfia
30. 3805
Toalett tükör, há-
romszárnyu eladó. —
Nyil-utca 19., első ajtó.
3801

Ajánlat

Száraz tűzifa legelő-
nyösebben kapható Herku-
les tűzifa fátelen Károly
Ferenc József ut 10. Tele-
ton 800. J. 3
Ünt is érdeklil Bár-
hol hirdetett áraknál
olcsóbban készít fény-
képeket Berzéki műter-
me Piac u. 38. sz. Pró-
balja meg. 72
Feles hirkát vállal
Gorove uradalom Mo-
nóstorpályi. 3734
Butorozott szoba —
azonnal kiadó Kölcsei
utca 1. I. lépcső. 3826
Butorozott szoba —
gyermektelen házaspár-
nak azonnalra kiadó.
Beresényi utca 50. sz.
I. ajtó. 3819
Zongora hangolását
kérem karácsony előtt
idejében megrendelni,
Liska, Bethlen 27. sz.
Ugyanitt tanuló felvé-
tetik. 3803
Egyszerű ruhákat, fe-
hérműt, fu, gyermek
ruhát varni házakhoz
ajánkozom. Csemete u.
12. szám. 3781

Butorozott szoba ki-
adó, 10 hektó ujbór le-
adó, Sestakert, Porosz-
lav ut 4. 3811
Teljes ellátásra is-
kolás leánykakat vál-
lál uriaszony. Cím a
kiadóban. 3810
Kiadó egy csinosan
butorozott szoba az Ár-
pádtér közelében kü-
lönbejáratu előszobával.
3780
Házi urak, egy szo-
ba, konyhas lakáso-
mat elcserélném és
arany paritásban felét
fizetem a békebeli lak-
bérnek, ha modern 2
szobás lakást ad. Cím
kiadóban. 3736
Sodrony ágybetét —
legjobb minőséget ké-
szít Neumann, Péterfia
utca 19. 3813
Urinő, teljes ellátást
kaphat magános urnő-
nél. Cím a kiadóhiva-
tásban. 3848
Utcai különbejáratu
butorozott szoba kiadó
Mester u. 6. kapu alatt
balra. 3818
Uri háznál is kész-
tek női ruhát, 33 évi
gyakorlattal. Nyomtató
utca 11., ajtó 2. 3839

Kvárélyosokat elfo-
gadok Baross utca 7.
szám, ajtó 3 a délutáni
órákban. 3800
Vizsgázott liftkezelő,
szertelést érti javítást
vállalja, házmesteri ál-
lást keres. Cím Dégen-
feldtér III. sor 27. sz.
Kis Ferencné. 3767
Elsőrendű házi koszt
kihordása is olcsón kap-
ható Erzsébet u. 25.
III. ajtó. 3814
Hölgyek, kik netze-
lésben, horgolásban és
aszurozásban jártasok
állandó munkát kap-
hatnak dr. Horváthné,
Bika épület volt Hítel-
bank helyiség, féleme-
let. 3836
Lakás modern egy
szoba, konyha, pince
kiadó két hölgynek —
vagy házaspárnak. —
Pataky, Csapó-utca 19.
keresztépület. 3849

Kereslet.

Bejáró mosogatót
keresek délután kettő-
re Magos-utca 18. —
Hajdu. 3793